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14:07 Астролог про літо: Сатурн зробить
таємне явним, а Марс підніме градус
напруги

13:53 У Києві зросла кількість
постраждалих після атаки РФ - 43
людини, серед них троє дітей

13:34 Трамп на G7 зустрівся із Зеленським
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друга нардепа-втікача Дмитрука:
скандал через ресторан «Яхта» 

13:09 Через падіння 4-річного хлопчика з
вікна 4-го поверху будинку в Харкові
вручили підозру очільниці служби у

Астролог Анастасія Макарова Фото: особистий архів Анастасії

Макарової

Астролог про літо: Сатурн зробить таємне явним, а
Марс підніме градус напруги
ГАННА МИЩИШИН 16 червня 14:07

З погляду космосу, літо ще навіть не почалося. Поки календарний червень випробовує нас на міцність
дощами, справжнє астрономічне літо настане лише 21 червня - у день літнього сонцестояння. Чому і
кому сприятимуть планети в ці три «космічні» місяці, з журналісткою Коротко про поділилася астролог із
багаторічним досвідом Анастасія Макарова. Вона розкрила нам зіркові карти за класичною західною
системою та давньоіндійською астрологією Джйотиш.

Планета щастя Юпітер допоможе з грошима, але Сатурн натисне
на гальма

З початком астрономічного літа, за словами
Анастасії Макарової, везіння
супроводжуватиме мандрівників та учнів.

- Наприкінці червня нами опікуватиметься
планета Юпітер, а вона прихильна до тих, хто
проходить навчання, на кого чекають поїздки.
Також це добрий час, щоб вирішити фінансові
питання, – пояснює астролог. – Для всієї
України продовжується великий період
Юпітера, який за класичною західною
астрологією (а також в астрології Джьотіш)
зараз перебуває у знаку Рак. Це для Юпітера
один із найсильніших знаків, знак піднесення
цієї планети.

Справжнім бонусом кінця червня стане поєднання Венери з Юпітером у Раку. Цей тандем планет
допоможе закріпити успіхи у фінансах, навчанні, а також у питаннях партнерства.

Водночас Юпітер утримає фокус уваги і на глобальних питаннях країни: завдяки йому нікуди не зникнуть
з порядку денного теми кордонів, територій, землі та корисних копалин.

А от якщо починатимете якісь нові справи, доведеться і самому трохи попрацювати, а не тільки на зірки
покладатися. Так швидко, як би хотілося, вони не йдуть. Втім, засмучуватись не треба – астролог
запевняє, що це не означає, що всі справи стануть на паузу. Все ж таки просування буде.

- Уповільнюватись якісь процеси в нашому житті почнуть «завдяки» транзиту Сатурна за знаком свого
падіння – Овну. Саме це і трохи натискатиме на гальма, - продовжує Анастасія. – Раджу тим часом
займатися духовними практиками, молитися, по можливості відвідувати святі місця. Це дозволить
набути гармонії.

Якщо говорити про вплив Сатурна на світові події, то ця планета почне активно підштовхувати лідерів до
імпульсивних та необдуманих політичних кроків, які торкнуться навіть військових дій. Причому такі
помилки матимуть лавиноподібний ефект. Справа в тому, що Сатурн у цей період працює як головний
викривач: він розкриває старі гріхи і робить все таємне очевидним.

Для України цей транзит стане особливо відчутним. Через напружений аспект Сатурна на Чорний Місяць
у карті нашої країни цей процес «зривання масок» може супроводжуватися гучними скандалами,
оприлюдненням прихованих документів і, як наслідок, новими викликами для держави.

Працюємо зі своїм «Я»
Надто солодко все ж не буде: без тривог, криз, складнощів та обмежень найближчим часом теж не
обійдеться. Про це попереджає Місяць у поєднанні з ретроградним Сатурном у Козерозі (до речі, як ця
космічна гойдалка позначиться на особистому житті, можна почитати в нашому любовному гороскопі на
2026 рік ).

Градус напруги підніметься у липні, коли у свої права вступить войовничий Марс. Він може спровокувати
серйозний політичний шторм і підштовхнути до зміни влади в будь-якій точці планети - причому це може
статися вже цього літа. Який саме регіон під ударом, зірки не уточнюють, але глобальні пертурбації
очевидні.

- Підперіод Марса набирає чинності 11 липня, і це дуже важливо, - веде далі астролог. - Це так чи інакше
стосуватиметься всіх подій до кінця 2026 року. По суті, становище Марса - хороше. Великий вплив на
Україну матимуть закордонні партнери. Чи це може позначитися на активізації військових дій? Все
можливо. Хоча не виключений і варіант нових миротворчих ініціатив. Але поки йде період Юпітера, а це і
поточний, і наступний рік, шанс на переговори завжди залишається. Чи дадуть вони результат,
припустити складно. Також період Марса може дати й те, що ми б назвали новою економічною моделлю
країни - це чітко видно.

Ближче до кінця липня геополітичні акценти знову змістяться – розпочнеться додатковий період
висхідного місячного вузла (Раху).

- Раху на карті України - це обличчя країни на світовій арені, а також тема переговорів, - пояснює
Анастасія Макарова. - Цей період триватиме до 21 вересня (кінця астрологічного літа. - Прим. авт.).

А ось фінальний місяць літа вимагатиме від нас уповільнення та максимальної концентрації на
внутрішньому стані. У серпні астролог рекомендує відкласти убік зовнішні розбірки і впритул зайнятися 
своїм «Я».

- 12 серпня буде повне сонячне затемнення у Леві, а Лев символізує наше «Я» та творчу енергію, -
зазначає астролог. - Тож у ці дати рекомендується працювати над своїм его.

Якщо ж проєктувати ці тенденції на державу, то, за словами Анастасії Макарової, за ці три місяці в Україні
буде порушено і детально порушено багато фундаментальних питань - від кулуарних внутрішніх
переформатувань до великих і важливих переговорів про мир.

Новини по темі: Гороскоп астрономія Аст рологии передбачення
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14 червня СУСПІЛЬСТВО

"Прокрастинація - це не лінь" -
психолог розповіла про
приховані причини відкладання
"на потім"

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин
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